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Terme und Termwerte

x=1 | x=2 | x=3 | x=4 | x=5 | x=-5|x=100
Ti(X) = 5 8 11 14 17
To(x) = 23 16 9 2 -5
T3(x) = 0 3 8 15 24
T4(x) = 2 6 12 20 30
Ts(x) = 1 2,5 5 8,5 13
2. Berechne die Termwerte und trage sie in die Tabelle ein!
1 3
X=-2 | x=-1] X==—1] x=0 [x=06| X==| x=3 | Xx=55
2 4
2
5—X
T(X)=| —
0%
(5-x)°
T,(X) =
(0=
5—x?
T3(X) =
X2
T,(x)=5-—
(0 =5-7
)2
T.(X)=5—-| =
00=5-(3]
3. Berechne die Termwerte und trage sie in die Tabelle ein!
1 1 3
=2 |x=-1|x=-= = X==|X=— =
X X > x=0 > 2 x=3

T = (5 =X+ x) ()

5-—-4x
T,(X) = X #
(0 ="—

3+ 2X
T.(X) = DX #
+(%) +15

Bei den Termen T,(x) und T3(x) darf man jeweils einen x-Wert nicht einsetzen!
Gib diese Werte an!
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Losungen zum Arbeitsblatt ,,Terme und Termwerte

1.
x=1] x=2 X=3 Xx=4 | x=5 | x=-5|x=100
Ti(X)= 3x+2 5 8 11 14 17 -13 302
To(X) = 30— 7x 23 16 9 2 -5 65 -670
Ta(x)= x*—1 0 3 8 15 24 24 9999
T4(X) = X - (Xx+1) 2 6 12 20 30 20 10100
Ts(x)= 05-x* +0,5 1 2,5 5 8,5 13 13 5000,5
Fur T3(x) und T4(x) sind auch noch folgende Terme mdglich:
TaX) = (x—1)-(x+1) ; Tax)= x*+x
2.
1 3
XxX=-2 | x=-1 X=§ x=0 | x=0,6 X:Z x=3 | x=55
2
5-x 1 1 1 33
|2 12= 9 — 6— 4,84 — 1 0,0625
() ( 2 j 16 4 64
(5-x)* 1 1 1
T.(x) = 24~ 18 10= 12= 9,68 9— 2 0,125
() 2 8 2 32
5—x? 3 1 !
T,(x) = — 2 2— 2= 2,32 2— -2 -12,625
() 2 8 2 32
NG 1 7 23 1
=5-2_ 3 4= 4— 5 4,82 4— = -10,125
T =3 2 2 8 32 2
2
X 3 15 55 3
=52 4 4= 4— 5 4,91 4— 2— | -2,5625
T =5 (2) 4 16 64 4
3.
X=-2|x=-1 X——1 x=0 X—1 X—§ Xx=3
) } 2 } 2 4 |7
1 1 1
T(X)=(>-x+x*):(->) | -25 | -9 -4 -1 0 - | -25
1 (¥) = ( 2 ) ( 4) .
5 - 4x
T,(x) = VX # 2 BT S S N I A
X—2 4 5 2 5
3+ 2X
T,(X) = ;o X = =15
3(X) T15 2 2 2 2 2 2 2




